

教育局召开实施“双提”工程会议

本报荣成3月19日讯(张文静)

3月14日下午,荣成市教育局在第一中学会议室召开全市教育系统实施“双提”工程暨解放思想大讨论动员会议。市教育局领导班子全体成员、科室负责人及局属事业单位负责人,各学区、市直学校(幼儿园)主要负责人,共计60余人参加了动员会议。

在动员会议上,市教育局负责人传达了市委江书记在教育局党委民主生活会上的讲话精神,并从“高度重视、提高站位”“精心组织、扎实推进”“抓住机遇,解决问题”“把握方向、健康发展”和“严肃纪律、防范和消除杂音”等

五个方面,对全市教育系统实施“双提”工程和解放思想大讨论活动提出了明确要求。

会议强调,“双提”工程是“一把手”工程,要把今年的“双提”工程放到与2017年创城工作同等重要的位置来抓;要坚持全员参与,每名干部教师都要摆进去,要敢于直面问题,真抓实改,让不同层面的教师有干劲,有压力,有收获,有触动;要准确把握突破发展、“双提”工程、提高办学水平这一主题和主旋律,虚心听取采纳教师意见和建议;要抓住机遇,做实规定动作,做细自选动作,通过问题的解决让学校风气、状态、生态都



有转变。

动员会议上,市教育局相关负责人对教育系统《关于实施“双提”工程加强队伍建设

的方案》和《关于在教育系统开展解放思想大讨论活动的实施方案》进行了详细解读,并就重点工作进行了强调。

速读

针对目前全国产筛检查排队困难现状,市人民医院b超室通过安排中级以上职称人员到上级医院学习等形式,开展了胎儿产前筛查多普勒检查,这一项目的开展将有效缓解我市筛查难的现状,更好的服务了广大产妇患者。

武国良

在新学期开学之际,十二中学区寻山完小少先队大队部倡议各中队开展了“知感恩 懂礼孝”系列教育活动,通过主题征文、爱心贺卡、给父母建档案、为父母泡一杯茶、洗一次脚等一系列活动,让学生积极投入到感恩父母的实践行动中来。通过这次活动,使每位少先队员都从实际行动中受到了教育,学会感恩!

吴龙娟 刀大萍

在“世界水日”到来之际,荣成市第二实验中学针对市区饮用水资源严重告急的紧迫形势,积极响应市创城办和水利局的号召,广泛开展了“小水滴的奇妙之旅”系列节水活动。活动增强了学生的节水意识,丰富了学生的节水知识。

郭红娟 罗寿宝

为了保护环境、节约资源,用实际行动关爱我们的地球家园,荣成市第二实验小学在全校开展了“垃圾分类”倡议活动。学校号召全体师生养成不随手乱扔垃圾的习惯,将废纸、塑料瓶、易拉罐等进行分类回收。活动的开展,不仅提升了全校师生的环保意识,也使得校园环境更加洁净美丽!

蔡雪妮 马英英

3月22日是世界水日为增强师生节水自觉性,养成节约用水的良好习惯。近日,市第21中学开展了“节水护水,志愿先行”系列活动。学生通过小手拉大手,把家人、邻居以及更多的人带到节水队伍中来,使爱水、护水、节水意识更加深入人心,共建美好生态家园!

张宗芹

3月16日下午,石岛实验小学一年级主任和全体语文老师共同参加了一年级语文“大阅读”项目研讨会。围绕语文“大阅读”,老师们献言献策,展开了激烈的讨论。

董炀 杨阳

3月16日午,“以书为友,不负韶华”石实小教师读书沙龙动员仪式在校园内顺利举行。会议由刘艳主任主持召开,她首先强调了读书的重要性,点出了要有选择的读书,以及如何读书等,她像一个循循善诱的师长一样对青年教师提出了殷切希望,青年教师要敢于绽放自我,表现自我。在本次读书活动中,起到引领示范作用。

毕春霞

市教育局抓基层党建工作 基层学校党组织书记述职

本报荣成3月19日讯(张文静)

3月14日下午,市教育局党委在第一中学会议室召开基层学校党组织书记抓基层党建述职评议会,市教育局党委班子成员,各学区、市直学校(幼儿园)党支部书记参加了会议。

会议采取现场述职与书面

述职相结合的方式进行。市第一中学、第五中学、石岛实验中学、实验小学、世纪小学、第二实验幼儿园、第37中学、第38中学党支部书记分别进行现场述职,教育局负责人逐一进行点评。

会议强调,述职评议既是对基层学校党组织履行全面从

严治党责任和抓基层党建工作的检阅,也是对教育系统基层党建工作的全面会诊。各单位要按照党的十九大提出的新时期党的建设总要求,毫不动摇地坚持和加强党对教育的领导,严格落实管党治党主体责任,激发党员干部队伍能力和

活力,推动全面从严治党向纵深发展,为加快教育改革发展稳定提供坚强政治、思想和组织保证。

市教育局科室负责人、局属事业单位负责人参加会议,并对述职同志抓基层党建工作进行了书面评议。

农村学校来了 “大博士”

近日,市第三十二中学邀请省课程中心主任张志刚博士到校进行课堂教学视导,对新常态下的课堂教学进行了指导。市第三十二中学重视教师专业化发展,将其作为提升课堂教学质量的总抓手,请专家学者引领带动,内引外联,提高教师的理论修养,产生了较好效果。

于巧玲 樊忠燕 摄

教育局召开校舍维修改造会议

本报荣成3月19日讯(张文静)

为进一步规范全市中小学校舍维修改造管理工作,以贯彻落实“提素质、提状态”工程为工作抓手,注重提升业务素质,提高工作积极性为目标,3月9日,

市教育局召开了全市学校校舍维修改造培训会议,各学校总务主任参加了此次会议。

会上,市教育局审计科王孝军科长就《荣成市学校基本建设管理实施意见》、

《荣成市政府投资管理办法》及相关文件进行了详细解读;通报了以往工作实践中发现的问题,进行了案例分析,提供了解决方案;同时还对今年即将开展的部分民生改造项目作了部署

安排。

此次培训,进一步加强了各中小学对学校维修改造工作流程的了解,规范了维修改造项目实施办法,确保学校维修改造工程项目早谋划,守规矩,保质量。

团市委举办信用宣传活动

本报荣成3月19日讯(王钰琳)

为响应全市“信用宣传月”活动号召,营造“守信光荣,失信可耻”的良好社会环境,让“信用荣成”更深入人心,团市委以深化我市“信

用城市”建设为着力点,积极举办信用宣传进社区活动。

3月16日上午,团市委组织水利局、公安局青年志愿者们深入三环、双泊等社区围绕信用知识进行专题讲座。志愿

者们介绍了社会信用体系含义、内容、评价措施等相关概念及奖惩措施,并重点从征信奖惩与日常用水、文明出行等方面入手,运用通俗易懂的语言进行细致讲解,并一一

回答居民的相关提问。社区居民纷纷表示,今天志愿者们给他们上了生动一课,让他们明白了我市相关信用政策,他们会向身边人宣传政策,一起投身到我市信用城市建设中。

学校开展心理健康系列活动

本报荣成3月19日讯(董向梅)

3月14日下午,市第二十五中学在多功能厅开展以“扬帆起航,从心开始”为主题的系列心理健康大讲堂活动。

本次主题活动在学校领导的讲话中拉开了序幕。第一期的心理健康大讲堂由心理教师董向梅老师跟

学生分享青春主题——我的青春不叛逆。董老师从我是什么了、我叛逆了吗、我该怎么办等三方面入手让学生了解什么是青春叛逆、青春叛逆都有哪些表现、叛逆的调适。通过教师精彩提问、现场师生热情互动、励志短片的播放以及学生齐读爱的宣言将整个现场气氛推向了高潮。本次活动的开展让同学们深刻认识到心理健康教育的重要性,学会了如何正确调适青春期的叛逆心理。整个过程中,秩序井然,气氛热烈,同学们听讲认真,积极思考,收到了良好的效果。

市第二十五中学一向重视学生心理健康教育工作,从入学伊始的心理健康教育大讲堂,到全体新生心理测评、个体化心理咨询、丰富的心理体验活动、科学的心理健康课程,将心理健康的理念传播到每一个学生的心中,让和谐心灵的阳光照耀到学校的每一个角落,真正做到分享阳光、分担风雨。